NOoOPAAOK MOHTAXA

JlemoHnTupyiiTe 3amHue QoHapu, 6amrep U BCTaBKY
Oammepa (BcTaBKa OOJbBIIIE HE TTOHATOOUTCS).

BcraBbre n€BBIM M IIpPaBbli KPOHIITEHMHBI B JIOHKEPOHBI
U CIIETKAa 3aKpEeNUTe HUX B TOYKaX «A» KaK MOKa3aHO Ha
CXEM€E MOHTaXa.

Ycranosute 0anky TCY mMexay KpoHIITEHHAMH U
HaQXUBUTE B TOUKaX «B» ¢ MOMOLIBIO MPUIOKEHHOIO
Kpelexxa COINIACHO CXEME MOHTaXa.

YeranoBute TCY no neHTpy, nocie 3aTsIHUTE Bce OOITOBbIE
coequHeHus ¢ MOMeHTOM: M12 =79 Nm, M10 =45 Nm.
YcranoBute oOparHo 6ammep u 3aauue ponapu (oamrep
IIPEIBAPUTEIILHO BBIPE3ATH 10 CXEME).

3akpenuTe Iap 1 NOAPO3ETHUK K Oajke.

BrInonHuTe 2IEKTPOMOHTAXK CUTHAIM3ALINH.

YceranoBky TCY npou3BOAUTH TOIBKO CHIEIUATMCTAMU
ABTOMAaCTEPCKHX.

[ToxanyiicTa, COXpaHSHUTE HACTOSIILYIO HMHCTPYKIIMIO B TECUEHUE BCETO
rapaHTHUHHOTO cpoka ciyk0b1 TCY.

000 «Bbosan-ABTochneke»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hno=al

Kopob6ka ynakoBo4Has
Kommniekrt aBTodaexkTpuku Nel | 1 koM. Cxema BbIpesa Gammepa.
Boar M12x50 4 wr.
Boar M10x40 4 wr.
Bboar M12x1,25x75 2 wT.
I'aiika M12x1,25 ¢/koHTp. 2 mr.
aii6a 10 npyx. 4 mr.
aii6a 12 npyx. 4 mr.
aii6a 12 yBeaunu. 4 mr.
aii6a 10 yBeauny. 4 wr.
Iaii6a 12 4 wr.
Iaii6a 40x40 4 wr.
Iap VH 8808 1 mr.
3alUTHBIA KOJINAY0K 1 wr. MomeHm 3amsixku
Moapo3eTHuK 1 mr. M6 9,5 Nm
HNHCcTpyKUMS 10 MOHTAXKY 1 wr. m 0 ig :g

M12 79 Nm

KomnnekTHoCTb u3genus M14 125Nm
Bbaaka TCY 1 mr. mlgx 1.25 lgs :2
Kponmreiin npasbIii 1 wir. M12x1,25 | 87 Nm
KpoHiureiin jeBblii 1 wr. Miaxis 83 Nm
KopoOka ynakoBounast 1 mr.
YnakoBka nNoJau3TUIEHOBAS 1 mr.
IITamno OTK JlaTa U3roToBICHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Msb1, kak ycranoBmukun TCY Ha JaHHOe TPaHCHOPTHOEe CPeJICTBO HOATBEPKIAeM, YTO TOYKH
kpemiennst ycraHoBkn TCY Ha Kky3oBe aBTOMOOWIS, a TaK:Ke NpoLecCc YCTAHOBKH OTBEYAKOT
TpeOOBaHUSIM CXeMbl MOHTAKA, YKA3aHHON B IAHHOI HHCTPYKIMH 10 MOHTAIKY .

M.II JlaTta yCTAaHOBKHM ...................... Toamuck ........ooooviiiiiin




UHCcTpyKuMA
MO MOHTaXYy
TAroOBO-CLEMHOro

@& e

TOBAP CEPTU®HUIIMUPOBAH

39 73 A
Ford Focus Il SW

i [

<

BbIPE3

LY

bosal

yCTpouncTBa 3180 | 1200 75 |Becwerro| § 54 |Bosal Autoflex
ussia
waposoro tuna | & 03/2011 = KT. KT k. | 19,2 x| KN BAR 28
9
fipatii KpoHumes
A

Barm MO0

aida 10 lnpprentd bama 7Y

Haida 10 {ijemm/

s 40x40

i o M2 12575
. Havoa 12
Faa MPx125 lc/kanmp/
g,
™. A
/TE01T KDOHUMELH

- Boam M2k50
Hiiga 12 {npuy./
Hiiga 12 {ubemm/

hosal * o




